

溧阳市十六届人大四次会议 溧阳市政协十五届四次会议

简报

第 7 期

大会秘书处

2020 年 1 月 4 日

牢牢把握发展机遇 推动板块联动崛起 在高质量发展进程中迈出坚实步伐

埭头代表团、上黄代表团

1月3日，埭头、上黄代表团分别集中审议政府工作报告，代表们积极提出意见和建议。

史铭代表(埭头代表团，溧阳市四方不锈钢制品有限公司总经理)：徐市长所作的政府工作报告是一个全面详实、高瞻远瞩的报告，我切实地感受到，溧阳的环境更美了，经济更强了，人民生活幸福感更高了，我们离高水平全面建成小康社会的目标越来越近。

2020年工作目标明确，路径清晰，始终坚持“凝聚精气神，建设新溧阳”的总基调，唱响“实干强市”的主旋律，谱写高质量发展的新篇章，朝着溧阳现代化建设的方向阔步前进。作为一名工业制造业的行业代表，我将抓住高质量发展的历史机遇，不忘初心，牢记使命，专心专注，创新思路，进一步提升企业产品的“含金量”“含新量”“含绿量”，为地方经济发展作出更大贡献。

孙龙斌代表(埭头代表团，埭头镇党委书记)：政府工作报告高屋建瓴、把脉清晰、干货满满、振奋人心。2019年是困难和挑战比预判大的一年，更是成果和变化比预想要好的一年。这一年，经济形势稳中向好、环境变化有目共睹、民生实事落地见效，很多工作成功入选全国、全省试点。2020年聚力聚焦“两大突破年”工作主题，对加速城乡经济协合、环境契合、生活翕合、治理匡合等方面作出了具体布置，吹响了“实干强市”的集结号。下一阶段，埭头镇将在长荡湖退圩还湖工程中奋发进取、彰显作为，为长荡湖三镇协同发展献智献力；围绕加快推进全国乡村治理体系建设试点，积极探索乡村治理现代化的埭头路径。

金军代表(埭头代表团，市政府办副主任、市卫健局副局长)：今年的政府工作报告让人特别“暖心”。报告里涉及了很多有温度、有质感的民生细节，真正体现了“人民至上”。让我印象最深、感触最多的是报告中围绕书写精彩的现代化建设试点“溧阳答卷”，提出的“生态创新地、城乡融合体”建设总思路及一系列实施路径，既

令人向往，更催人奋进。作为卫生健康系统的一员，这几年，明显感受到，我市卫生健康事业在市委、市政府的高度重视下，通过“院府合作”“院院合作”等模式，大力引进承接省级优质医疗资源，呈现出了良好发展态势。建议：一是推进标准化建设，完善基层基础设施设备，缩小城乡医疗卫生差距。二是健全制度化保障，加快打通人才交流渠道，带动技术、管理、信息等实现资源均等化。

张涛代表(上黄代表团，上黄镇党委书记)：政府工作报告是一个既贯彻上级精神、又符合溧阳实际的好报告。“以长荡湖退圩还湖工程为纽带加速别桥、埭头、上黄三镇联动崛起”的重大决策发人深省、催人奋进，“强化上黄地区夹石土综合治理与矿坑修复试点”的重要部署着眼长远、关照现实。上黄将坚持不懈抓项目、促发展，优环境、增后劲，一天当作两天干、一年当作两年干，以实际行动为溧阳完成社会主义现代化建设试点任务作出应有贡献。

虞锡平代表(上黄代表团，市教育局副局长)：此次政府工作报告语言凝练、主题鲜明。2019年工作务实有效，各项成绩有目共睹，肯定成绩中不忘总结反思，分析问题中肯实在。2020年规划思路清晰、内容全面，特别是对我市教育工作的关心和投入不断加大，提升和改造工程目标明确，点燃了教育系统的工作热情。下一步将及时贯彻学习，全面抓好落实。建议：一是政府在加大教育硬件投入的同时，能更多关注教育的内涵发展，在教育体制机制、管理方式等方面创出新路，满足人民对现代教育的新诉求。二是在逐

步提高普通高中招生比例时,同步思考职业教育发展未来,做强做精职业教育,培育更多的溧阳本土化高端技术人才。

眭志芬代表(上黄代表团,市客运有限公司汽车客运站101亲情服务班班长):报告中提到,2019年交通运输部“我家门口那条路”江苏展示周启动仪式在溧阳举行,“溧阳1号公路”入选全国美丽乡村路,种种成绩都离不开市委市政府的正确领导,作为一名交通人,倍感自豪。2020年的重点工作,明确提出完善“溧阳1号公路”功能配套,建设溧阳琴廊和森林走廊,打造以“一路两廊”为骨架的生态“绿脉”,为我们的工作明确了总要求,指引了大方向。我们将进一步发扬溧阳儿女能拼善拼的进取精神,为加速城乡融合发展、区域联动发展贡献交通人的力量。